

Shah Times Samvaddata

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेंटोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक



डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फैथियल ऐस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपे. सिया के निदान और परिणामों के लिए बायोर्लॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी।

कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के

लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एवं हैन्ड्स-ऑन किया गया।

डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के मॉड्यूल का आयोजन

मुरादनगर (शिखर समाचार) आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया।

गेस्ट स्पीकर डॉक्टर आशीष कुमार सिंह एवं डॉक्टर गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉक्टर आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है।

कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन



उपचार प्रोटोकॉल के बारे में जानकारी दी गयी। दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया।

प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एव हैन्ड्स-ऑन किया गया। डॉक्टर आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे माँड्यूल का आयोजन

सुनहरा संसार कण्डना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेट्रॉ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 19 से 21 दिसंबर, 2024 को तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफ़े विश्व विद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे



के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुदरता को ज्यादा बढ़ाने के

लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार

प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एवं हैंड्स-ऑन किया गया। डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीरियडोनटोलॉजी विभाग द्वारा 19 से 21 दिसंबर को तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन शनिवार को किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के



सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अंतर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालाएं की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के

बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया।

इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, केमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिए तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार

प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गई। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एवं हैंड्स-ऑन किया गया। डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिए सभी ने चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा और वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Pahal Today

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन



पहल टुडे

यादगवाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, यादगवाबाद के पीरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिसंबर 19 में 21 दिसंबर, 2024 को तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिन्होंने विभिन्न डॉक्टरों, फिशियन के पूर्व छात्र, संस्थान के टाच फिशियन, एग्जिक्यूटिव

के विद्यार्थी और कॉलेज के अग्रणीक शामिल थे। यह कोर्स इंस्टीट्यूट इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफेसो विन्सेन्सो, टर्नेरकेसिन के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-ए एग्जिक्यूटिव ग्रुप के अध्यक्ष प्रोफेसर, श्री अर्पिता चक्र के माध्यम से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मॉडर्न के बीच चहरे के सौंदर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चहरे के सौंदर्य में सुधार को प्राप्त करने वाले रोगियों को प्राथमिक चिकित्सा

सर्वी को प्राप्त करना एवं रोगी को सही उपचार प्रदान करना है। इस कार्यक्रम के मेहता मोहन ठा अरोपि कुमा सिंग एवं डॉ रोवि रिवारी थे, टैने वला फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ साथ अन्यरुद्रिय बरसा थी है, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह के अनेकों कार्यशालाओं को है। कार्यक्रम के दौरान डॉ अरोपि एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अनेकों चहरे को सुदृढ़ता को ग्राह्य बनाने के लिए विभिन्न विधियों के मा

में सभी प्रतिभागियों को सहायता। इस कार्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को थोटीस एवं इनत किलस द्वारा एक्स को बुक सौंदर्य प्रदान करना, लेना द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल फीस और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के सत्रे दिन प्रतिभागियों को एलोपैथी के सिद्ध और परिणामों के लिए ब्योलाजिस का उपयोग करने द्वारा पौआथी और आर्थोआएक सहित

नवीन उपचार प्रोटोकॉल को समर्थन प्राप्त है। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलाग, तबचा टोन और एक्स को सुदृढ़ता जैसे कॉस्मेटिक चिह्न अं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ अरोपि एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन एक्स के स्वस्थ को बढ़ावा देने के लिए मेडो-फेशियल के फायदों के बारे में सहायता। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मॉडर्न पर इन नवीन उपचारों का लाइव प्रदर्शन एवं

हैट्रेस-अन किया गया। डॉ अरोपि ने एग्जिक्यूटिव के गिवाथिंथी और अन्य टाच चिकित्सकों के लिये इस तरह के जनसर्जन मंच के अध्येतन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-ए एग्जिक्यूटिव ग्रुप के प्रेरणित डॉ आरथी चक्र तथा अध्यक्ष प्रोफेसर श्री अर्पिता चक्र को धन्यवाद दिया।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में

तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन



■ यह कोर्स डेवटोमेवसा इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफ़ी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था



■ स्मार्ट विज़न समाचार

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पैरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 19 से 21 दिसंबर, 2024 को तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी

और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेवटोमेवसा इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफ़ी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक

लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों चका फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के

बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और

आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलारमा, त्वचा टोन और त्वचा को सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फ्रगटों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन

एच हैन्ड्स-ऑन किया गया। डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन



धारा न्यूज समादरता, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने

फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैंमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Great National Achievement

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

Ghaziabad :- आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 19 से 21 दिसंबर, 2024 को तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया।



इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal



यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी है, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की है। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेज़र द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फैषियल ऐस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एव हैन्ड्स-ऑन किया गया। डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन



कृष्ण उजाला संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफ़ी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया

गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी है,

जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की है। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल ऐस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम

के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपैसिया के निदान और परिणामों के लिए ब्योबेलाजिक्स का उपयोग करते हुए पीअरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केंद्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद

प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एवं हैन्ड्स-ऑन किया गया। डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा 19 से 21 दिसंबर तक तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेवटोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफ़ी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डा. आशीष कुमार सिंह एवं डा. गौरव तिवारी थे। दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम



के दौरान डा. आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेंटिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है।

कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के

लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डा. आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एवं हैंड्स-ऑन किया गया। उन्होंने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Modinagar

Date: 23.12.2024

आईटीएस में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का हुआ आयोजन



मोदीनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग की और से तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापकों ने भाग लिया। उज्बेकिस्तान के डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम में मरीजों के चेहरे के सौंदर्यकरण की चिकित्सा के लिये छात्रों को जागरूक किया गया। मुख्य वक्ता डॉ. आशीष कुमार सिंह एवं डॉ. गौरव तिवारी व उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। डर्मल फिलर्स के जरिये त्वचा को युवा सौंदर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार करना, कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। उपचारों का लाइव प्रदर्शन एव हैन्ड्स-ऑन भी किया गया। इस मौके पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा भी उपस्थित रहे।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma

Date: 23.12.2024

आईटीएस में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन



गाजियाबा (हिन्द आत्मा)। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 19 से 21 दिसंबर तक तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और

प्रो. विश्वविद्यालय उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया।

यह कार्यक्रम आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया, जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना, चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर

डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी रहे। दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों

को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपैसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के

लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में जानकारी दी। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ, जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 23.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे माँड्यूल का आयोजन



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे माँड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। इसके गेस्ट स्पीकर आशीष कुमार सिंह एवं गौरव तिवारी थे।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 23.12.2024

आईटीएस में मॉड्यूल का आयोजन

वर्तमान सत्ता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेवटोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समय



उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अर्न्तरष्ट्रीय वक्ता भी हैं, जिन्होंने फेशियल एस्थेटिक्स पर इस तरह की अनेकों कार्यशालायें की हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुंदरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया। इस पाठ्यक्रम का

उद्देश्य प्रतिभागियों को बोटॉक्स एवं डर्मल फिलर्स द्वारा त्वचा को युवा सौन्दर्य प्रदान करना, लेजर द्वारा बालों को कम करना, कैमिकल पील्स और अन्य फेशियल एस्थेटिक्स उपचार को सफलतापूर्वक एकीकृत करने के लिये तैयार करना है। कार्यक्रम के पहले दिन प्रतिभागियों को एलोपेसिया के निदान और परिणामों के लिए बायोलॉजिक्स का उपयोग करते हुए पीआरपी और आईपीआरएफ सहित नवीन उपचार प्रोटोकॉल की सम्पूर्ण समझ दी गयी। कार्यक्रम के

दूसरे दिन मेलास्मा, त्वचा टोन और त्वचा की सुस्ती जैसी कॉस्मेटिक चिंताओं को दूर करने के लिए विभिन्न लेजर के अनुप्रयोग पर ध्यान केन्द्रित किया गया। इसके साथ ही डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने तीसरे दिन त्वचा के स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के लिए मेडी-फेशियल के फायदों के बारे में समझाया। इसके बाद प्रतिभागियों द्वारा मरीजों पर इन नवीनतम उपचारों का लाइव प्रदर्शन एव हैन्ड्स-ऑन किया गया। डॉ आशीष ने एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिये संस्थान को धन्यवाद दिया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ फेशियल एस्थेटिक्स उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 24.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

बुलन्द संदेश ब्यूरो

मुरादनगर। (नासिर मंसूरी) दिल्ली मेरठ रोड पर असालत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा तीसरे एडवांस फेशियल एस्थेटिक्स कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और कॉलेज के अध्यापक शामिल थे। यह कोर्स डेक्टोमैक्स इंटरनेशनल एकेडमी और प्रोफी विश्वविद्यालय, उज्बेकिस्तान के सहयोग से आयोजित किया गया था।

जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच चेहरे के सौन्दर्य चिकित्सा के बारे में जागरूकता बढ़ाना तथा चेहरे के सौन्दर्य में वृद्धि की मांग करने वाले रोगियों की प्राथमिक वैकल्पिक लक्ष्यों को प्राप्त करना एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान करना है। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर डॉ आशीष कुमार सिंह एवं डॉ गौरव तिवारी थे, दोनों वक्ता फेशियल एस्थेटिक्स चिकित्सक के साथ-साथ अन्तर्राष्ट्रीय वक्ता भी है। है।

कार्यक्रम के दौरान डॉ आशीष एवं उनकी टीम ने कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट्री के अन्तर्गत चेहरे की सुदंरता को ज्यादा बढ़ाने के लिए विभिन्न विकल्पों के बारे में सभी प्रतिभागियों को समझाया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal